

Международный статус

Пржевальский тоже бы отметил

ЕЛЕНА НИКОЛАЕВА

Фото Юрия СТЕКАЧЕВА

Программа по созданию полуводной популяции лошади Пржевальского в государственном природном заповеднике «Оренбургский» признана лучшим природоохранным проектом в 2021 году. И отмечена премией Русского географического общества.

Вручение престижной награды состоялось на прошлой неделе в Москве. Премия РГО в области национальной географии, экологии, сохранения и популяризации природного наследия России учреждена в 2014-м, имеет международный статус и вручается один раз в два года.

- Мы очень рады получить такую престижную награду от Русского географического общества! Это заслуга всей нашей команды, - сказала директор ФГБУ «Заповедники Оренбуржья» Рафия Бакирова.

Программа по созданию полуводной популяции лошади Прже-



А ведь когда-то лошади Пржевальского во всем мире были на грани исчезновения.

вальского начала действовать в 2015 году при поддержке Минприроды России на базе заповедника «Оренбургский», где был открыт первый в России центр по ее ре-

интродукции. В настоящее время оренбургская популяция лошадей насчитывает 69 особей, 38 из которых - жеребята, рожденные в России.